

ОБЯВА За обществеността

Уведомяваме Ви, че фирма „Комс Трейдинг“ ООД, град Шумен, ул. „Св. Райко Шуменски“ № 29, ет. 3, има следното инвестиционно предложение - Отглеждане на свободно плаваща риба в язовир „Янково”, представляващ имот с № 000042 - публична общинска собственост АОС №50/20.04.1999 г., в землището на с. Янково, община Смядово, област Шумен.

Язовирът е с площ 117,120 дка и обем 935 000 куб.м.

Характеристика на инвестиционното предложение:

1. Резюме на предложението - Инвестиционното предложение предвижда отглеждане на свободно плаваща риба в язовир „Янково". Ще се прилага зарибяване с шаран, толстолоб, бял амур, сулка и сом. През месец март водоема ще се зарибява с доставения зарибителен материал. Предвижда хранене на рибата с фуражи и ще се ползва естествената хранителна среда в язовира. През октомври-декември, ще се извършва улова на риба, предназначена за продажба.

2. Връзка с други съществуващи и одобрени с устройствен или друг план дейности в обхвата на въздействие на обекта на инвестиционното предложение, необходимост от издаване на съгласувателни/разрешителни документи по реда на специален закон; орган по одобряване/разрешаване на инвестиционното предложение по реда на специален закон;

Имотът е с начин на трайно ползване - язовир и предвидената дейност е в съответствие с предназначението му и действащия Общ устройствен план на община Смядово.

3 Местоположение на площадката - населено място, община, квартал, поземлен имот, географски координати (*по възможност във WGS 1984*), собственост, близост до или засягане на защитени територии и територии за опазване обектите на културното наследство, очаквано трансгранично въздействие, схема на нова или промяна на съществуваща пътна инфраструктура; село Янково, община Смядово, област Шумен, местност „Буаза“, имот № 000042, площ 117.120 дка Начин на трайно ползване – язовир. Имотът граничи с пасища и мери в землищната граница на село Янково. Координати: 43°05'18.7"N 27°05'13.6"E; Надморска височина: 105 метра

4. Природни ресурси, предвидени за използване по време на строителството и експлоатацията, предвидено водовземане за питейни, промишлени и други нужди - чрез обществено водоснабдяване (ВиК или друга мрежа) и/или от повърхностни води, и/или подземни води, необходими количества, съществуващи съоръжения или необходимост от изграждане на нови - **повърхностни води – язовир „Янково“**

5. Отпадъци, които се очаква да се генерират, и предвиждания за тяхното третиране – Не се предвижда генериране на отпадъци!

6. Очаквани количества и тип отпадъчни води (битови/промишлени), предвиден начин на тяхното третиране - локално пречиствателно съоръжение/станция, заустване в канализация/воден обект, собствена яма или друго, сезонност и др. - няма

Дата:
03.07.2018 г.

Заявител:

КОМС ТРЕЙДИНГ ООД
KOMS TRADING Ltd
/подпис, печат/